

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертанта кафедры гражданского права и процесса и
международного частного права юридического института
Российского университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы
Омран Мохамад Агяд

Омран Мохамад Агяд, 1990 года рождения, гражданин Сирийской Арабской Республики, в 2019 году окончил магистратуру юридического института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов».

С 23.09.2019 г. по 22.09.2022 г. обучался в аспирантуре РУДН по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 12.00.03 – гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право.

С 01.10.2022 г. по 30.09.2025 г. был зачислен в аспирантуру по очной форме обучения на кафедру гражданского права и процесса и международного частного права юридического института Российского университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы по специальности 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки, по которой подготовлена диссертация на кафедре гражданского права и процесса и международного частного права юридического института РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он успешно завершил и оформил свою работу в положенный срок, а также отразил ее результаты в опубликованных научных статьях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся договора аренды недвижимого имущества в Сирийской Арабской Республике.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск.

Говоря о личных качествах, нельзя не отметить, что Омран Мохамад Агяд человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Омран Мохамад Агяд является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к публичной защите на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки.

Научный руководитель:

доктор юридических наук (специальность - 12.00.03 Гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право; специальность – 12.00.15 Гражданский процесс; арбитражный процесс), доцент, профессор кафедры гражданского права и процесса и международного частного права юридического института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» (РУДН)

Российская Федерация, г. Москва, 117198, ул. Миклухо-Маклая, д. 6; эл. почта: ruskova-ep@rudn.ru
тел.: 8 (495) 433-14-28 (1250)

18 апреля 2024 г.



Е.П. Русакова

Подпись Е.П. Русаковой удостоверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
юридического института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» (РУДН),
кандидат юридических наук



Е.Ю. Комлев